

II Международный конкурс-фестиваль «СЕДЬМОЕ НЕБО»

25 ноября хореографический коллектив «Овация» (педагог Лебедева Е.В.) СП «Клуб «Штрих» участвовал во II Международном конкурсе-фестивале «СЕДЬМОЕ НЕБО», который прошел в ДК Железнодорожников в Канавинском районе.

На конкурсе были представлены детские хореографические коллективы не только из Нижнего Новгорода, но также из других городов и регионов.

Судейскую коллегию составили:

Бутыркин Валерий Григорьевич – Заслуженный работник культуры РФ, балетмейстер постановщик, эксперт-хореограф, доцент музыкально-педагогического института им. М.М. Ипполитова-Иванова, член Главной аттестационной комиссии по хореографии Министерства культуры Московской области (г. Москва);

Новик Ирина Константиновна – главный балетмейстер Государственного детского музыкального театра «Зазеркалье». Преподаватель современной хореографии и балетмейстер – постановщик Лицея Санкт-Петербург (г. Санкт-Петербург); Кокорин Артемий Анатольевич – экс-артист балета Мариинского театра, приглашённый член жюри конкурса артистов балета в Монте-Карло (г. Санкт-Петербург).

Воспитанниками коллектива было представлено несколько номеров в номинации «современный танец»: «Через радугу», «Каменные джунгли», «Игра в бисер». А награды завоеваны более чем достойные: дипломант II степени, лауреат I степени. И самый главный приз — Гран-при с дипломом звания «Лучший в своем жанре».

